
Referat fra bestyrelsesmøde 11/2 2016 kl. 19.30 

Afholdt på formandens adresse Græsmarken 8. 

Til stede: Hans D. Hansen, Robert Kovac, Steffen Zwick, Michael Johansen og Poul Andersen 

Fraværende: Søren Christensen og Steven B. Hansen 

 

Dagsorden var følgende: 

 

1 Nyt fra Formanden 

Formanden orienterede om, at det har været en stille periode uden skader på ledningsnettet. Der er 

indkommet en del mails - reklamemails uden relevans. 

Vi er så småt gået i gang med Thetys-arbejdet. Formanden orienterede om, at den programansvarlige 

har været på besøg for at følge op på installationen. Sammen med formanden har de udfyldt en 

række sider. Den nedsatte Thetys-gruppe (Hans, Michael og Steffen) vil kigge videre på systemet i 

løbet af de næste par uger. 

 

Formanden orienterede om, at rykkerliste for manglende indbetalinger har været imponerende kort i 

år. De få der måtte rykkes er gengangere fra tidligere år. 

 

2 Nyt fra Kassereren 

Det går stadigvæk stille og roligt. Vandværket har en sund økonomi. Der er heller ikke brugt nogen 

penge i 2015. 

Samarbejdet med Microwa kører fint og vi venter på regnskabet for 2015, hvor der forventes et 

positivt resultat. 

 

3 Nyt fra Driften 

I 2015 har vi solgt 33.563 m³ vand. 

Driften orienterede, at der er blevet taget vandprøver både på brønde og ledningsnettet. 

Brøndprøverne har været tilfredsstillende mens der er fundet tre colibakterier på ledningsnettet ved 

vandværket og én colibakterie på ledningsnettet ved Dyvekærvej. Omprøverne har været 

tilfredsstillende. Driften oplyste, at det er et generelt problem for årstiden (efteråret), hvor prøverne 

på ledningsnettet var blevet taget, og at vandværker generelt døjer med problemet. 

 

I efteråret slå HFI-relæet fra på vandværket. Idet vagten ikke hørte sms-alarmen, gik der tid før fejlen 

blev opdaget. Konsekvensen blev, at vandværket blev tømt for vand og det tog noget tid, før der var 

vand hos forbrugerne igen. Bestyrelsen drøftede herefter, hvorvidt denne alarm fortsat kun skal 

komme én gang på sms, eller om alarmen skal blive ved med at sende sms`er, indtil fejlen er 



udbedret. Eftersom det er første gang, der har været denne type fejl er det blevet besluttet, at 

fortsætte som hidtil. Sker det igen, må vi lave om på proceduren. 

 

4 Generalforsamling dato/dagsorden 

Formanden orienterede om, at der ikke er indkommet yderligere punkter til dagsordenen. 

Datoen blev fastsat til torsdag den 31. marts 2016 kl. 19.30 på formandens adresse. 

På valg er Poul, Steffen og Robert samt suppleanter og revisorer. 

 

Indkaldelserne til generelforsamlingen er hidtil blevet husstandsomdelt af frivillige, som er blevet 

betalt med frimærketakst per husstand. Det er blevet besluttet, at vi gentager proceduren i år men at 

det er taksten for B-post der følges. 

 

5 Evt. 

 

 

 

 

 

Referent 

 

Robert Kovac 


